

Российская Федерация Республика Хакасия ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ПРЕЗИДИУМ Россия Федерациязы Хакас Республиканын ÖÖРКІ ЧÖБІНІҢ ПРЕЗИДИУМЫ

## П О С Т А Н О В Л Е Н И Е ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

О внесении изменения в приложение к постановлению Президиума Верховного Совета Республики Хакасия от 27 декабря 2023 года № 356-п «О проведении республиканского конкурса среди представительных органов муниципальных образований и (или) депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Хакасия «Лучшая организация работы в представительном органе муниципального образования в 2024 году»

Президиум Верховного Совета Республики Хакасия

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 4.5 раздела 4 приложения к постановлению Президиума Верховного Совета Республики Хакасия от 27 декабря 2023 года № 356-п «О проведении республиканского конкурса среди представительных органов муниципальных образований и (или) депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Хакасия «Лучшая организация работы в представительном органе муниципального образования в 2024 году» изменение, заменив в нем слова «01 ноября» словами «16 ноября».
- 2. Опубликовать настоящее Постановление в республиканских газетах «Хакасия» и «Хакас чирі», а также разместить его на официальном сайте Верховного Совета Республики Хакасия в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» в срок до 06 ноября 2024 года.
- 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 ноября 2024 года.

beening

Первый заместитель Председатель Верховного Совета Республите документо объедения

П.И. Воронин

г. Абакан

<u>02</u> ноября 2024 года

Nº 182-n